
ČRNI PETEK
21. DO 25. 11. 2017

Dobrodošli doma

SAMO V

NEVERJETNO ZNIŽANJE

    

POPUST

25%660,-
890,-

Sedežna garnitura, sestav, dim. 229 X 270 cm. Barva: siva. Vključno z ležiščem, tremi 
okrasnimi blazinami v zeleni barvi, nastavljivim naslonom za roke in tremi nastavljivimi 
nasloni za glavo. Tabure, dim. 130 X 65 cm: 249,- 179,-. (29910007/01,03,73)

179,-
249,- Tabure

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM

OD TORKA DO SOBOTE

**Pojasnilo na zadnji strani.
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POPUST

42%199,-
349,-

MEHKO ZAPIRANJE PREDA-
LOV IN VRAT

1 Sedežna garnitura, dim. 200 X 160 X 80 cm, vključno  
z ležiščem, dim. 135 X 200 cm, in zabojem.  
Barva: bela/siva. Okrasna blazina  
za doplačilo. (17030009/01)

7 Kuhinjski blok, dim. 270 + 120 cm. Fronte v antracit barvi, 
kombinirane z belo. Delovne plošče in korpusi v barvi hrasta. 
Vključno z mehkim zapiranjem predalov in vrat ter osnovno 
belo tehniko Ignis. Pomivalni stroj in razsvetljava za doplačilo. 
3.726,- 1.490,- (18710146/10)

2 Sedežna garnitura, sestav, dim. 279 X 206 X 101 cm, v tekstilu 
bele barve, vključno z eno motorno funkcijo. Okrasni blazini za 
doplačilo.  (14910013/01-02)

3 Sedežna garnitura, sestav, dim. 264 X 88 X 217 cm, v tkanini 
kategorije 1, vključno z ležiščem  
in zabojem za shranjevanje.  
Doplačilo za vzglavno blazino:  
77,- 59,- in okrasno blazino.  
(05520293/02-03)

6 Kuhinjski blok, dim. 255 X 215 +105 cm, v beli barvi, kombinirani 
z rdečo. Vključno z osnovno belo tehniko Ignis. Kuhinjska napa za 
doplačilo. 4.483,- 1.790,- (18710146/38)

4 Dnevni regal, dim. 260 X 190 X 38 cm, barva: beton/bela. Vključno z 
LED-osvetlitvijo – energijski razred A.  (11070302/01)

5 Dnevni regal, dim. 265 X 186 X 44 cm. Barva: alpsko bela/bela visoki 
sijaj. Doplačilo za LED-osvetlitev: 72,- 49,90, nizka komoda, dim. 150 
X 82 X 44 cm: 177,- 149,-. (18030184/01-04)

SEDEŽNA GARNITURA1 KUHINJSKI BLOK6

KUHINJSKI BLOK7

KUHINJSKI BLOK8

SEDEŽNA GARNITURA2

SEDEŽNA GARNITURA3

DNEVNI REGAL4 DNEVNI REGAL5

MEHKO ZAPIRANJE PREDALOV IN VRAT

1 X MOTORNA FUNKCIJA

VKLJUČNO Z ZABOJEM

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM

POPUST

22%890,-
1.149,-

POPUST

33%990,-
1.490,-

POPUST

31%149,-
219,- POPUST

30%299,-
429,-

Z LEŽIŠČEM IN ZABOJEM

VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A
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OBRAČATIPU PENA

20
cmŽEPKASTO

JEDRO

8 Kuhinja v kombinaciji sonoma bela. Cena za leseni del sestav, 
dim. 227 X 187 cm. Možnost dokupa posameznih elementov. 
Bela tehnika za doplačilo. 899,- 499,- (05860076/06,04,08,13,17-20)

9 Spalnica, sestavljena iz 4-delne omare, dim. 228 X 213 X 62 
cm, postelje, dim. 200 X 180 cm, in 2 nočnih omaric, dim. 57 X 
39 X 42 cm. Barva: oreh/bela. Vzmetnica in pod za doplačilo. 
459,- 298,- (25220057/01) 13 Postelja, dim. 180 X 200 cm, kovinska, barva: mat črna. Vzmetnica, 

pod in nočni omarici za doplačilo. 199,- 159,-. Nočna omarica, 
dim. 50 X 66 X 37 cm, barva,  črna, steklena polica. 39,90 34,90 
(17490063/05,03)

15 Ležišče, dim. 200 X 90 cm. 
Visokokakovostna PU-pena. Primerno 
za dodatno ležišče. Praktično pakiranje. 
Možnost naročanja v različnih 
dimenzijah. 129,- 77,- (06980165/02)

16 Vzmetnica, dim. 200 X 90 cm, žepkasto vzmetno jedro, oblazinjenje 
iz elastične mreže in PU-pene. Prijetna prevleka iz tkanine 
Jacquard, ki ustreza zahtevam standarda Öko - Test 100, prešita s 
silikoniziranim PES-vlakni. Višina: 20 cm. 212,- 89,90 (29860002/01)

14 Pograd, dim. 200 X 90 cm, barva natur. Možno naročiti v beli barvi. 
249,- 177,- (01400004/01)

10 Soba, sestavljena iz 3–delne omare s poslikavo, dim. 120 
X 200 X 58 cm, postelje, dim. 200 X 120 cm, pisalne mize z 
nadgradnjo, dim. 120 X 87 X 56 cm, ter nočne omarice. Barva: 
hrast san remo/bela/siva. Vzmetnica in pod za doplačilo. 739,- 
444,- (05860091/01)

11 Omara, 3-delna s klasičnimi vrati, dvema predaloma in ogledalom. 
Barva: bela, dimenzija: 120 X 195 X 55 cm. 149,- 99,- (25220182/01)

12 Oblazinjena postelja, dim. 200 X 140 cm. Barva: bela. Vzmetnica in 
pod za doplačilo. 99,90 (00810002/03)

SPALNICA9

SOBA10

OMARA11

POGRAD14

OBLAZINJENA POSTELJA12

VZMETNICA16

POPUST

33%99,-
149,-

POPUST

28%177,-
249,-

99,90

POPUST

44%

499,-
899,-

POPUST

20%

159,-
199,-

POPUST

60%1.790,-
4.483,-

-	STEKLOKERAMIČNA 
KUHALNA PLOŠČA

- PEČICA/A
- HLADILNIK/A+
- POMIVALNI STROJ/A
- POMIVALNO KORITO

VKLJUČNO  
z belo tehniko  

IGNIS

POPUST

60%1.490,-
3.726,-

-	STEKLOKERAMIČNA 
KUHALNA PLOŠČA

- PEČICA/A
- HLADILNIK/A+
- NAPA/D
- POMIVALNO KORITO

VKLJUČNO  
z belo tehniko  

IGNIS

POPUST

35%298,-
459,-

4-DELNA OMARA + POSTELJA 
+ 2 X NOČNA OMARICA

POPUST

39%444,-
739,-

3-DELNA OMARA + POSTELJA  
+ PISALNA MIZA Z NADGRADNJO  

+ NOČNA OMARICA

PES VLAKNAPU PENA
PRAKTIČNO
PAKIRANJE

14
cm

LEŽIŠČE15

OBLAZINJENA POSTELJA13

34,90
39,90

Nočna omarica

POPUST

40%77,-
129,-

POPUST

57%89,90
212,-

PRAKTIČNO PAKIRANJE

ŽEPKASTO VZMETENJE

57 % POPUST VELJA ZA VSE DIMENZIJE
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POPUST

40%59,90
99,90

59,90
74,90

POPUST

21%109,-
139,-

POPUST

30%

69,90
99,90

POPUST

32%

333,-
490,-

POPUST

33%

199,-
299,-

88,-

POPUST

33%

33,-
49,90

POPUST

21%

55,-
69,90

POPUST

81%

49,90
269,-

66,-

POPUST

24%

188,-
249,-

POPUST

23%

399,-
519,-

79,90
129,- Predsoba

POPUST

64%99,90
279,- Miza POPUST

28%179,-
249,- Miza POPUST

46%199,-
369,- Miza

29,90
49,90 Stol

59,90
84,90 Stol

39,90
84,90 Stol

POPUST

25%59,90
79,90 TV-elem.

POPUST

75%19,90
79,90

69,90
99,90 Komoda

59,90
69,90

POPUST

33%

66,-
99,90 Omara

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM IN ZABOJEMMOŽNOST LEŽIŠČA VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM

1 Predsoba, dim. 100 X 189 X 27,5 cm. Omara, 
dim. 40 X 189 X 27,5 cm. Barva: sonoma/bela 
(05860053/08,05)

2 Predsoba, 4-delna, dim. 180 X 198 X 35 cm. 
Barva: san remo, svetla. Cena velja samo za 
kompletno predsobo. (18370085/05)

3 Predsoba, dim. 250 X 201 X 38 cm, mediapan. 
Dobavljivo po elementih, popust velja na vse 
elemente. Barva: bela, visoki sijaj, vstavki lesni 
dekor. (18370139/01-05)

4 Jedilna miza, dim. 140 X 80 cm, raztegljiva 
na 180 cm. Barva: plošča bela, noge sonoma 
hrast. Stol, barva bele, lesene noge. 
(24780061/01;11090003/01)

5 Jedilna miza, dim. 120 X 75 cm. Barva: plošča 
mat bela, podnožje kromirano. Stol, blago 
zelene barve, hrbet umetno usnje bele barve, 
podnožje kromirano. (27270125/01;0130/02)

6 Jedilna miza, dim. 160 X 90 X 76 cm, mediapan. 
Bele barve, mat. Cevi in podnožje iz nerjavečega 
jekla, ščetkano. Stol, tekstil v videzu usnja bele 
barve, ogrodje kromirano.  (27270111/01;0067/02)

7 Trosed, dim. 180 X 90 X 75 cm. Barva: črna, 
žametno blago. Možnost ležišča. Dekoracija za 
doplačilo.  (03170016/01)

8 Trosed, dim. 200 X 80 X 80 cm, ležišče, dim. 
200 X 130 cm. Barva: zelena v kombinaciji s 
pisanimi blazinami.  (17030016/01)

9 Trosed, dim. 195 X 88 X 90 cm, vključno z 
ležiščem, dim. 140 X 195 cm, in zabojem, v 
kategoriji 55. Noge: krom. (24690128/08)

10 Pisalna miza, dim. 110 X 75 X 55 cm. Barva: 
temna sonoma, ličnica predala bela. (05860100/01)

11 Pisalna miza, dim. 145 X 74 X 65 cm. Barva: 
hrast sonoma. (08870109/04)

12 Pisarniški stol, z rokonasloni, rdeče ali črno-
sive barve. Hrbet mreža. (23810118/01-02)

13 Stol, tekstil v videzu usnja črne barve, rokonaloni 
oblazinjeni. Nastavljiv po višini. (23810221/01)

14 Komoda, dim. 160 X 80 X 45 cm. Bele barve, 
obroba sonoma hrast. TV-element, dim. 160 X 

15 Omara za čevlje, dim. 69 X 176 X 35 cm, 5 polic. 
Barva: bela ali sonoma/bela. (18370039/05-06)

16 Omara za čevlje, dim. 58,5 X 168,5 X 17 cm. 
Barva: hrast. (13990044/01)

17 Predelna stena, dim. 112 X 112 X 38 cm (3 X 
3 prekati) in 77 X 147 X 38 cm (4 X 2 prekata). 
Bele barve. (08870213/03,05)

18 Mizica, dim. 46 X 46 X 39,5 cm. Steklena 
vlakna, visoki sijaj. Na voljo v beli, črni, lila in 
rdeči barvi. 79,90 19,90 (07580024/01,03-05)

19 Skrinja, dim. 92 X 47 X 61 cm, mediapan. Motiv 
US Mail. (18771550/02)

PREDSOBA1

JEDILNA MIZA4

TROSED7 TROSED8 TROSED9

PISALNA MIZA10

OMARA ZA ČEVLJE15 OMARA ZA ČEVLJE16 PREDELNA STENA17 MIZICA18 SKRINJA19

PISALNA MIZA11

KOMODA14

PISARNIŠKI 
STOL

12 PISARNIŠKI 
STOL

13

JEDILNA MIZA5 JEDILNA MIZA6

PREDSOBA2 PREDSOBA3

50 X 45 cm. Bele barve, obroba sonoma hrast. 
(00170005/01-02)

ČRNI PETEK OD TORKA 21. DO SOBOTE 25. 11. 2017
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POPUST

59%59,90
149,-

POPUST

67%8,-
24,99 POPUST

89%2,-
19,99 POPUST

69%1,50
4,99

POPUST

84%2,-
12,99 POPUST

83%4,-
24,99

POPUST

59%1,-
2,49 POPUST

76%3,-
12,99

POPUST

70%15,-
50,- POPUST

71%20,-
69,90

POPUST

25%
POPUST

15%

XXXL RAZLIČNE BARVE

XXXL RAZLIČNE BARVE

SATEN

140 X 200/60 X 80 cm

60 X 245 cm

30 X 50 cm 50 X 90 cm

140 X 245 cm

40 X 60 cm 60 X 90 cm

133 X 190 cm 120 X 170 cm

100 X 150 cm

POSTELJNINA IZ SATENA „CVETKA“1 DEKORATIVNI 
VZGLAVNIK

2 BRISAČA 
„FRIDA“

3

PANELNA  
ZAVESA „EPOCA“

4 KONČANA ZAVESA 
„LADY DAISY“

5

PREDPRAŽNIK6 ORIENTALSKA PREPROGA „SHIRAZ“8USNJENA TKANA 
PREPROGA 
„LEATHER CHINDI 
RUG“

7

TKANA  
PREPROGA  
„OPAL YOUNG“

9 TKANA  
PREPROGA 
„SAMBA“

10

1 Posteljnina iz satena „CVETKA“, 140 X 200/60 
X 80 cm, različne barvne kombinacije in motivi.  
(85750176/01;0177/01;0181/01;0182/01)

2 Dekorativni vzglavnik, 30 X 50 cm, prevleka iz 
100 % bombaža, polnilo iz poliestra, dva motiva. 
(59950001/02,03)

3 Brisača „FRIDA“, 50 X 90 cm, 100 % bombaž 
na voljo v različnih barvah, pralna do 60 °C. 
(87290220/01)

4 Panelna zavesa „EPOCA“, 60 X 245 cm, 100 % 
poliester, bela barva. (85450086/01)

5 Končana zavesa „LADY DAISY“, 140 X 245 cm, 
100 % poliester, pisana. (86900087/01)

6 Predpražnik, 40 X 60 cm, guma, nedrseč. 
(44370034/51)

7 Usnjena tkana preproga „LEATHER CHINDI RUG“, 60 X 90 cm, 85 % usnje, 15 % bombaž, na voljo v 
treh različnih barvah. (79760032/01-03)

9 Tkana preproga „OPAL YOUNG“, 133 X 190 cm, 100 % polipropilensko vlakno, motiv vesele plesalke. 
(77590160/61)

8 Orientalska preproga „SHIRAZ“, 100 X 150 cm, 100 % ovčja volna, ročno vozlana, proizvedena v Iranu.
 (51900259/57)

10 Tkana preproga „SAMBA“, 120 X 170 cm, 100 % polipropilenska vlakna, na voljo v treh različnih 
barvah. (33960001/60)

USNJE

OVČJA VOLNA

100 % BOMBAŽ

ČRNI PETEK OD TORKA 21. DO SOBOTE 25. 11. 2017



    

LSI11-7-z

Cene v katalogu so v € in vključujejo DDV ter veljajo za lastni prevzem le 24. in 25. 11. 2017 oziroma do odprodaje zalog. Prečrtane cene so maloprodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji. Popust se obračuna glede na maloprodajni cenik. 
Nakup akcijskih artiklov je omejen na količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material in tehnični aparati niso všteti v ceno izdelkov. Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni 
mogoče naročati po pošti ali telefonu. Cenjene kupce vabimo, da si izdelke pred nakupom ogledajo v najbližjem Lesnininem salonu. Napake v tisku so možne. Izdaja: LES-MMS d.o.o., Cesta na Bokalce 40, Ljubljana. 

LESNINA. ZDAJ DOMA TUDI NA FACEBOOKU.
LJUBLJANA, Center Brdo, Cesta na Bokalce 40

KRANJ, C. Staneta Žagarja 67

MARIBOR, Tržaška c. 33

LEVEC, Petrovče: Levec 71a

MURSKA SOBOTA, Bakovska c. 1

NOVO MESTO, Ljubljanska c. 26

Lesnina Kos - LENDAVA, Kolodvorska 3b

Senpo - LJUTOMER, Prešernova 25

Megadom - RIBNICA, Ob železnici 4

Megadom - CERKNICA, Podskrajnik 102

Nivex - PTUJ, Dornavska c. 5

Salon pohištva Vojko, ZAGORJE, Podvine 36

MOŽNOSTI PLAČILA:

1.	 plačilo z gotovino,
2.	 plačilo z debetnimi in s kreditnimi karticami,
3.	 možnost nakupa na obroke.

Dodatna pojasnila na prodajnih mestih. www.xxxlesnina.siArtikli spremljajočega programa so dobavljivi v poslovnih enotah LJUBLJANA – BRDO, LEVEC in MARIBOR. 
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POPUST

75%

POPUST

50%55,-
111,- POPUST

66%30,-
89,90 POPUST

51%12,-
24,99

POPUST

49%35,-
69,90POPUST

62%15,-
39,90

POPUST

49%15,-
29,99 POPUST

52%8,-
16,99

35,-
69,9015,-

POPUST

71%2,-
6,99 POPUST

61%5,-
12,99 POPUST

46%8,-
14,99 POPUST

74%10,-
39,90

POPUST

74%0,50
1,99

POPUST

61%7,-
17,99POPUST

53%7,-
14,99

GRATIS

1+13,99

STEKLO

TUDI ZA INDUKCIJO

24-DELNI SET

12-DELNI

PORCELAN

XXXL RAZLIČNE BARVE

XXXL RAZLIČNE BARVE

TUDI ZA POMIVALNI STROJ

5-DELNI SET

20 X 20 X 24 cm

55 X 150 cm 76 X 36,5 X 2,5 cm

33 X 24 X 17 cmV. 100 cm

Ø 25 cm

Kavni servis, 18/1

pribl. 3 m Ø 29 cm

Že od

Že od

Set posod, 5/1, nerjaveče jeklo, set vsebuje: 4 posode različnih velikosti in kapacitet, s tremi pokrovi ter 
ponev, Ø 24 cm, s premazom proti prijemanju. Primerna za indukcijo. (68760174)

Set otroškega vozička „SUBWAY“, sestavljen iz vozičeka, lupinice 0 + (0-13 kg) in adapterja. Ogrodje 
je izdelano iz lahkega aluminija, prevleka iz poliestra. Sprednja kolesa so vrtljiva za 360 °C, 5-točkovni 
varnostni pas, nastavljiv hrbtni naslon. Vsebuje tudi: veliko nakupovalno košaro, držalo za lonček in 
podlogo za sedež. (83570015/01)

Kozarec za vodo ali sok, steklo, z borduro, različne 
velikosti. (36530131/01-03)

Blok za nože, 12/1. Set vsebuje leseno stojalo, 
9 kakovostnih nožev iz jekla, škarje in brusilec. 
(83070001)

Namizna svetilka „COLOUR“, 20 X 20 X 24 cm, 
umetna masa, 1 X 25 W/E 14, različne barve,  
energijski razred od A++ do E. (48130006/01-04)

Stropna LED svetilka „CHANTAL“, Ø 25 cm, krom, 
kristalno steklo, 1 X 8 W LED, 640 lm, 3000 K, 
energijski razred A. (81810013/02)

LED trak „STRIP“, pribl. 3 m, kovina, umetna masa, 
15 W LED, 1560 lm, 3000 K, s stikalom, energijski 
razred A+. (81810297/01)

Oljna slika, platno, les, različni motivi.  55 X 150 cm; 
55 X 180 cm 129,90 40,- (31470143;0146;0152)

Ura + Okvir za več slik, 76 X 36,5 X 2,5 cm, umetna 
masa, bele barve, za 8 fotografij, za uporabo 
potrebne baterije 1 X AA (niso vključene). (47590176)

Košara za regal, umetna masa, pisana, različne 
velikosti. 33 X 24 X 17 cm; 39 X 29 X 20 cm 24,99 
10,-; 35 X 34 cm 24,99 12,-; 40 X 36 cm 29,99 15,- 
(89520014/01,02;0013/01,02)

Dekorativni šopek, naravni materiali, različne barve 
in dve velikosti. v. 100 cm; 150 cm 24,99 10,- (87060019;
0014;0017;0002;0001;0016;0018;0015)

Stropna LED svetilka,  Ø 29 cm, aluminij, steklo, 3 
X 5 W LED, 3 X 332 lm, 3200 K, energijski razred A.   
(45580713/06)

Jedilni pribor, 24/1, nerjaveče jeklo, umetna masa, 
na voljo v dveh barvah. Primeren za pomivalni stroj. 
(71360369/01,02)

Kavni servis „FLORALES“, 18/1, porcelan, okrogle 
oblike, z rdečim dekorjem v obliki cvetov, primeren 
za pomivalni stroj in mikrovalovno pečico. 
Jedilni servis, 12/1,  49,90 20,- (34860007;0008)

KOLIČINA OMEJENA

VKLJUČNO Z AVTOSEDEŽEM-LUPINICO




